Fédération Francaise de Bridge

Examen arbitre de club
Décembre 2013

Réponses
Candidat: NOM Prénom
| Question | | Réponse | | Note | | Question | | Réponse | | Note |

o1 B Ci1 B
02 B C2 C
03 C C3 C
04 C C4 C
05 C C5 D
06 B cé A
o7 D C7 C
OC1 Voir au dos C8 C
0oCc2 B Cco B
oC3 C C10 C
C11 C
C12 B
Ci3 D
Cil4 B
TOTAL C15 C
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OC1

Topez la fiche ambulante ci-dessous.

Donne 15 - Sud donneur - Nord-Sud vulnérables

Tour | NS | EO | Contrat | Décl. | +/- | Score NS | Score EO | Note NS | Note EO
1 8 | 8 1SA N = 90 15
2 7 6 2v o = 110 4
3 6 | 4 2y o +1 140 0
4 5 2 1SA N -1 100 9
5 4 |15 2v o = 110 4
6 3 |13 1SA N -1 100 9
7 2 (11 2¢ N +1 110 21
8 19 2¢ N = 90 15
9 15| 7 2y o = 110 4
10 (14 | 5 1SA N = 90 15
11 (13| 3 1SA N = 90 15
12 (12| 1 2¢ N +1 110 21
13 |11 | 14 1SA N +1 120 24
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